
 

 

ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 08 ( oito)  dias do mês de 

fevereiro do ano de 2022, às 20:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada aberta a sessão, com 

número regimental, presentes os Edis, Alex Batista Coelho, Giovanni Campos Coelho, Carlos Augusto 

Coelho Neto, Bianca Lisley de Oliveira, Wilian Tanure Anastácio, Elza de Souza Melo Silva, Neison 

Vanderley do Carmo, Eduardo Nunes Gonçalves e Beliny Magalhães Leão. Após celebração da oração 

universal do pai nosso, teve início a reunião, passando ao item 1º da pauta, distribuição da proposta de 

emenda a Lei Orgânica Municipal nº: 001/2022. Item 2º da pauta, distribuição do Projeto de Lei nº: 

03/2022, de autoria do Vereador Beliny de Magalhães Leão, que “dispõe sobre a proibição do tráfego 

de veículos de grande porte na área urbana do Município de Virginópolis e dá outras providências”. 

Item 3º da pauta, distribuição do Projeto de Lei nº: 04/2022, de autoria do Executivo, que Autoriza o 

Poder Executivo a realizar permuta de imóvel publico com terceira pessoa para fins de construção do 

novo cemitério publico municipal e da outras providencias. Pelo Presidente dito foi que as proposições 

distribuídas na presente sessão serão encaminhadas às respectivas comissões permanentes para estudo 

e emissão dos respectivos pareceres, retornando oportunamente ao plenário para discussão e votação. 

Item 4º da pauta, discussão e votação do Projeto de Lei nº: 034/2021, de autoria conjunta dos Edis 

Giovani Campos e Carlos Coelho, que “concede título de cidadã honorária do Município de 

Virginópolis a Dra. Eliane Peres Ramos”. Pelo Vereador Eduardo Nunes dito foi que se lembra 

quando a Dra. Eliane chegou a Virginópolis, agradecendo a mesma pelos relevantes serviços prestados 

a população. O Vereador Giovani disse que o presente Projeto foi sugerido por Claudinho Passos e 

Lucinho da Padaria, pessoas de alto gabarito na sociedade, reforçando a importância do trabalho da 

Dra. Eliane nos últimos anos. O vereador Carlos Coelho parabenizou a todos os funcionários do 

Hospital São José, ressaltando que a Dra. Eliane merece todos os aplausos e carinho. Pelo Presidente 

Alex foi proferido saudações ao Dr. José Dias, Dr. Davi e Dr. Silvestre, que prestaram com muito zelo 

e dedicação o ofício da medicina no Município de Virginópolis. Pelo Vereador Beliny e Carlos Coelho 

dito foi que pretende apresentar título de cidadão benemérito ao ilustre virginopolitano Dr. Aéliton. 

Colocado em votação, após receber parecer favorável da CJLFFR, o Projeto de Lei nº: 034/2021 foi 

aprovado pela unanimidade dos Edis. Item 5º da pauta, discussão e votação do Projeto de Lei nº: 

02/2022, de autoria do Executivo, que “cria cargo e altera vencimentos no plano de cargos e salários 

do Município de Virginópolis e dá outras providências”. Após receber parecer favorável emitido pela 

Comissão de Justiça, o Projeto de Lei 02/2022 foi colocado em votação, tendo sido aprovado por todos 

os Edis presentes nos termos regimentais. Item 6º da pauta, convocação da Sra. Ane Cristina Ramos 

Miranda, Presidente da CPL, assunto: Processos Licitatórios. Após leitura do Ofício encaminhado pela 

convocada, informando a impossibilidade de comparecimento nesta sessão por motivo de saúde, ficou 

aprovado o envio de Ofício a Sra. Ane, para que a mesma providencia as publicações e arquivos 

referente aos Processos Licitatórios no site da Prefeitura de Virginópolis e no Portal da Transparência, 

sanando a falha atualmente existente. Item 7º da pauta, Indicação dos Edis. Indicação nº: 04/2022, de 

autoria do Vereador Jacuri, solicitando ao Executivo que providencie um local adequado para a 

realização de uma pista de motocross. Após uso da palavra pelo munícipe Eder Leão, que expos sobre 

a importância da prática do esporte de motocross para Virginópolis, bem como após saudações dos 

demais colegas, a Indicação foi aprovada por todos. Em seguida, foi realizado a leitura da Indicação de 

nº: 05/2022, de autoria do Vereador Jacuri, requerendo do Poder Executivo que proceda a iluminação 

do campo da Comunidade do São Bento. O Vereador Giovani disse que possui um compromisso 

antigo com a população em relação a iluminação do campo do São Bento, e acaso o Prefeito não 



realize, o mesmo irá fazê-lo, cumprindo seu slogan de campanha “quem conhece confia”. O Vereador 

Tanure parabenizou o colega Giovani por sempre apoiar o esporte no Município. Colocado em 

votação, a Indicação foi aprovada por todos. Por fim, Indicação nº: 06/2022, de autoria do Vereador 

Carlos Coelho Neto, solicitando do Executivo a construção de dois quebra-molas na rua Sady 

Rodrigues Coelho, próximo ao Posto Soares, a pedido dos moradores. Após defender sua Indicação, o 

Presidente colocou em votação, que foi aprovada por todos. O Vereador Carlos Coelho disse que 

recebeu informação do Prefeito Boby que o terminal rodoviário será reformado ainda este ano. Por fim, 

passou-se ao item 8º da pauta, momento livre, oportunidade em que a Vereadora Bianca disse que 

realizou visita juntamente com os colegas Tanure, Alex e Elza, na escola do Bom Jesus da Boa Vista, e 

que as condições estavam muito precárias. Ressaltou ainda que os Vereadores não recebem qualquer 

remuneração pela participação em reuniões extraordinárias. Por sua vez, o Vereador Dim do Trevo, 

requereu o envio de Ofício ao Executivo, solicitando reformas urgentes no Cristo Redentor e na 

Capelinha da cidade, haja vista a situação precária em que se encontram esses pontos turísticos. O 

Vereador Beliny saudou a todos, e disse que está distribuindo o terceiro projeto de sua autoria, que 

dispõe sobre a proibição do tráfego de veículos de grande porte na área urbana do Município. Disse 

que realizou uma consulta popular através de sua rede social, e constatou que a população aguarda por 

essa normatização. Em seguida o Vereador Beliny apresentou imagens da rua de entrada do bairro 

Tanque alagada e repleta de lama, o que vem gerando enormes transtornos. Disse que grandes obras 

trazem transtornos, mas no presente caso excedeu o limite do tolerável, pois a segurança e integridade 

física dos moradores está em risco, requerendo providências urgentes da Prefeitura, sugerindo a 

remoção das manilhas, fechamento do trânsito, elaboração de passagem para pedestres e melhor 

organização da obra. A vereador Elza agradeceu o Presidente da Casa, os colegas Tanure e Bianca por 

terem comparecido a Escola de Bom Jesus da Boa Vista, fiscalizando as obras. Relembrou a todos para 

a prevenção do COVID no retorno as aulas. O Vereador Tanure fez uso da palavra e expos sua 

preocupação com a volta as aulas no próximo dia 14, haja vista que a licitação do transporte escolar 

está marcada para acontecer apenas no dia 17, o que causará prejuízos irreparáveis aos alunos da zona 

rural. Disse que a licitação fica a cargo do Executivo, e que a Câmara Municipal simplesmente interviu 

no certame para proporcionar a participação dos micro empreendedores da cidade. Informou que desde 

o ano passado está cobrando em relação ao transporte escolar. O Vereador Tanure apresentou vídeo 

sobre emenda parlamentar no valor de R$ 225 mil destinados a investimentos na saúde que já se 

encontra depositado na conta da prefeitura desde novembro do ano passado, agradecendo o Vereador 

Carlos Coelho pelo auxilio. O Vereador Carlos Coelho parabenizou o Prefeito de Divinolândia, 

Rodrigo Coelho pelo excelente trabalho prestado a frente do executivo. O Vereador Giovani 

parabenizou aos colegas Edis, reforçando que esta é a melhor Câmara da região. Requereu o envio de 

ato de homenagem em forma de moção de congratulação ao casal Wanderley e Gracinha que fizeram 

parte da pastoral e participaram de diversas causas sociais no Município e que estão mudando de 

Virginópolis, o que foi aprovado. O Vereador Carlos Coelho disse que será realizado homenagem ao 

Dr. Aeliton e a Diretoria do Hospital São José, na pessoa da Dona Irene e Júlia. Retornando a palavra o 

Vereador Tanure disse que é preciso conscientizar a população em relação a prevenção ao Covid19 e 

vacinação. Nada mais havendo a constar, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a reunião, 

devendo esta ata, após lida, acaso aprovada será assinada, secretária ad’hoc Alessandra Perpétuo 

Soares Almeida. 

                                           

                                                          


